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１．外観の説明 

A：LED とボタン D：UHF アンテナコネクタ 
B：バッテリボックス A E：７PIN(USB /シリアル)コネクタ 
C：バッテリボックス B F：５PIN 

２．操作の説明 
（１）バッテリの取り付け

①A のカバーのロックをスライドして解除します。
②B のボタンを押すとバッテリカバーが外れます。
③バッテリを入れて接点方向を接続部側に向けてスライドします。
④カバーをカチッと音がするまで閉じてスライドロックします。

（２）拡張メモリカードと SIM カードの取り付け

①バッテリカバーロックを解除して B のボタンを押してカバーを外
します。

②SIM/TF メモリカードスロットの保護カバーを外します
（上図参照）。
③各スロットをスライドして開き（上図参照）、SIM/TF メモリカー

ドを入れ、逆方向にスライドして閉めます。
④スロットの保護カバーを付けてバッテリカバーを閉じます。



（３）UHF アンテナの取り付け

①D の UHF アンテナコネクタのキャップ
カバーのロックをスライドして解除し
ます。

②UHF アンテナのコネクタ部を本体のコ
ネクタに合わせて挿入し、根元を回転
させてねじ込みます。

３．LED とボタンの説明 

ボタン 
電源ボタン 

受信機電源のオン/オフ切り替え 

LED 

衛星 
(赤・緑) 

消灯 ：受信衛星なし 
赤点滅：受信衛星あり・測位なし 
緑点滅：測位あり 
緑点灯：RTK-FIX 測位 
赤・緑が交互に点滅：GNSS メインボード異常 

データリンク 

(緑・青) 緑点灯：データリンク接続完了 
緑点滅：データ通信中 
青点灯：スタティックモードで観測中 

Bluetooth 
(青) 消灯 ：Bluetooth 接続なし 

青点灯：Bluetooth 接続あり 

バッテリ 
(赤・緑) 緑点灯：30% -100% 使用可能 

緑点滅：10%-30% 使用可能 
赤点灯：10%以下 使用可能 

４．電源のオン/オフ 

●オン：電源ボタンを長押しするとブザー音と共に電源が入ります。

●オフ：電源ボタンを長押しすると受信機の電源を切るか確認音声が
鳴ります。再度電源ボタンを押すと電源が切れます。

５．Web UI 

受信機の電源を入れた後、スマートフォンやパソコンを使用して受信
機のシリアルナンバーのアクセスポイントに接続し、ブラウザ
（Chrome を推奨）で次のアドレスにアクセスします。（図１） 

アドレス：１９２．１６８．１０．１（半角文字）

Web UI のパスワード入力画面が表示されますので次のパスワードを
入力しで「送信」をクリックします。 

パスワード：ｐａｓｓｗｏｒｄ（半角文字） 

本書では主要な機能を紹介します。 

図 1 ログイン 



◼ [ステータス]-[測位]（図２・図３）

測位状況を表示します。

システムモードの設定がスタテ
ィックの場合は、データの記録
/停止の制御ができます。
システムモードの設定が基地局
の場合は、基地局機能の開始/
停止の制御ができます。

パソコン画面（図２）では、画
面の左側にメニューが表示されま
す。 

アンドロイド端末画面（図３）で
は、画面上部の  をタップする
ことでメニューが表示されます。 

◼ [ステータス]-[データ接続]（図 4）

システムモードの設定が移動局
か基準局の場合は、補正情報の
通信設定を表示します。

一部の機能はこの画面上で設定
できます。 

◼ [ステータス]-[衛星]（図 5）

受信している衛星の状態を表示
します。
天球図を表示することができま
す。

仰角マスクを設定することがで
きます。

◼ [ステータス]-[情報]（図 6）

受信機や内蔵している通信機器
の情報を表示します。

無線局登録に必要な情報は、こ
の画面を参照してください。

◼ [設定]-[動作モード]（図 7）

システムモードとデータ通信の
設定ができます。

データ通信の選択にしたって必
要な設定ができます。 

システムモードを基地局にした
場合は、基地局の詳細設定がで
きます。

設定後は[保存]をクリックします。 基地局設定の場合に、[保存
して基地局機能開始]をクリックすると、ブザー音がして測位画
面（図１）に切り替わります。 [保存]をしないで他の画面に切
り替えたときには、設定変更の確認画面が表示されます。 

図 2 測位（パソコン） 

図 4 データ接続 

図 3 測位（アンドロイド端末） 

図 5 衛星 

図 6 情報 

図 7 動作モード 



◼ [設定]-[衛星設定]（図 8）

受信する衛星を選択することが
できます。

仰角マスクを設定することがで
きます。

設定後は[保存]をクリックしま
す。
[保存]をしないで他の画面に切
り替えたときには、設定変更の
確認画面が表示されます。

◼ [設定]-[受信機設定]（図 9）

受信機の詳細を設定することが
できます。

設定後は[保存]をクリックしま
す。

◼ [設定]-[NMEA メッセージ]（図 10）

NMEA メッセージの出力の設定
ができます。内部メモリに記録
する場合は、NMEA 記録を「有
効」にします。

設定後は[保存]をクリックしま
す。 

◼ [設定]-[設定ファイル]（図 11）

受信機の設定を保存・適用する
ことができます。また、受信機
の設定を読み出したり、書き込
んだりすることができます。

◼ [ダウンロード]-[Raw データ]（図 12）

スタティックモード時または
Raw データを記録が[YES]の場
合に、記録した Raw データを
ダウンロードできます。

また、NMEA メッセージや自己
診断結果をダウンロードできま
す。 

◼ [管理]（図 13）

ファームウェアの更新などがで
きます。

自己診断テスト・工場出荷時に
戻す・リセット（再起動）をす
ることができます。 

図 8 衛星設定 

図 9 受信機設定 

図 10 衛星設定 

図 11 設定ファイル 

図 12 Raw データ 

図 13 管理 



６．受信機バッテリの充電 

■G970IIPro GNSS 受信機のリチウムポリマースマートバッテリは
付属の充電器を使用して充電できます。

充電器の LED で充電状態を確認できます。 

赤点灯：充電中 
緑点灯：充電完了 

■バッテリ上面にボタンと 4 個の LED があり、ボタンを押すとバッ
テリ残量の確認ができます。

LED4 個点灯：フル充電
LED1 個点灯：バッテリ残量 25％以下


